
 

                                                                    Republika Srbija         Crna Gora          “Ovaj projekat sufinsira Evropska unija” 

_____________________________________________________________________________________________________________________ 

“Pridružimo se održivoj budućnosti kroz bolje upravljanje otpadnim vodama“                                 

        kraljevo.pljevlja@gmail.com                                                                  

 

03.04.2024. Pljevlja                                                        
 

IZVEŠTAJ O RADIONICI ODRŽANOJ U PLJEVLJIMA  27/28.03.2024.GODINE 

U okviru realizacije projekta “Let’s join the sustainable future through better wastewater management” dana 
27/28.03.2024.godine u pljevljima održana je radionica na temu „primjena standarda u oblasti upravljanja otpadnim 
vodama“ 

Radionica se odvijala kroz aktivnosti u toku dvodnevne posjete predstavnika JKP“Vodovod“Kraljevo Pljevljima.  

Dana 27.03.2024.godine u 15:00h počeo je zvanični sastanak predstavnika JKP „Vodovod“Kraljevo i 
DOO“Vodovod“Pljevlja koji se odnosio na upoznavanje, predstavljanje i razmjenu iskustava kako u radu tako i u 
tehničkoj opremljenosti i osposobljenosti radnika da odgovore zadacima koji se nameću svakodnevno. Veći dio 
vremena zvaničnog sastanka ovog dana odnosio se na razmjenu iskustava oko pripreme tenderske dokumentacije i 
pravljenja specifikacije za nabavku specijalizovanog mini Kanal Jet vozila. Na radnom sastanku prvog dana 
prisustvovalo je 20 učesnika. Sastanku se nešto kasnije pridružio i predsjednik opštine Pljevlja dr.Dario Vraneš koji je 
pohvalio rad oba tima i iskazao zadovoljstvo što je imao priliku da se sretne i upozna sa direktorom 
JKP“Vodovod“Kraljevo g-dinom Aleksandrom Protićem i njegovim timom i najavio posjetu Kraljevu sa mogućnošću 
ostvarivanja saradnje i kroz druge vidove djelatnosti. Predsjednik Vraneš se osvrnuo na značaj ovog i sličnih projekata 
kako za sama preduzeća tako i za obje opštine i cijeli prekogranični region. Sastanak je trajao 3 sata tj. do 18:00h i 
održan je u restoranskom dijelu hotela „Taša“ u kom su i bili smješteni učesnici radionice iz Kraljeva.  

 

Drugog dana, 28.03.2024.godine aktivnosti na sprovođenju radionice su se odvijale prema utvrđenim vremenskim 
terminima (Agenda) sa početkom u 9:00h. Radionica se održala u sali Centra za kulturu opštine Pljevlja. Treba naglasiti 
da je ova sala ustupljena na korištenje za potrebe ove radionice bez novčane nadoknade pa smo kroz ovu poziciju 
ostvarili uštedu sredstava planiranih budžetom. Ovog dana na radionici je bilo prisutno 30 učesnika. 
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Dakle, kako je i bilo predviđeno radionica se odvijala prema utvrđenoj šemi i kroz dvije prezentacije: 

9:00 – 10:00  

I Prezentacija: “Pregled trenutnog stanja u oblasti upravljanja otpadnim vodama u urbanim i ruralnim sredinama u 
prekograničnom području”. Predavač na ovu temu bila je Ana Kužić Milović dipl.ing.neorganske tehnologije koja je 
kroz prezentaciju napravila osvrt na stanje sa sistemima kanalizacionih mreža u Crnoj Gori  i Srbiji kao i osvrt na stanje 
u pojedinim gradovima koji sup o nekim detaljima specifični. Kroz postojeće statističke podatke  napravljen je osvrt i 
napravljena je paralela sa osvrtom na trenutno stanje kako u državama Srbiji i Crnoj Gori tako i u gradovima Kraljevu i 
Pljevljima. Nakon održanog predavanja na ovu temu prisutni su uzeli učešće osvrćući se na konkretne problem sa 
kojima se suočavaju kada su u pitanju otpadne vode i njihov tretman. Razmatrale su se i aktivnosti na jačanju tehničkih 
kapaciteta komunalnih preduzeća Kraljeva i Pljevalja za efikasnije upravljanje sistemima za prikupljanje otpadnih voda 
(nabavka 2 specijalizovana kanalska mlazna vozila opremljeni pumpama visokog pritiska i vakum pumpama za 
„Vodovod“ Kraljevo i „Vodovod“ Pljevlja 

10:00 – 10:30 Kafe pauza – Pošto je radionica održana u prostorijama Centra za kulturu posluženje i topli napici su 
služeni kroz ketering usluge koje smo obezbjedili u saradnji sa hotelom “Taša” 
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10:30 – 11:30  

II Prezentacija:” Pregled standarda EU i zakonskog okvira u oblasti upravljanja otpadnim vodama u prekograničnom 
području”. Predavač na ovu temu bio je Miladinović Branislav prof.biologije i ekologije. Kroz svoje izlaganje osvrnuo se 
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na važnost postizanja ciljeva održivog razvoja kao  i na značaj koordinisanog rada svih institucija u sistemu počev od 
Vlade, privatnog sektora, civilnog društva. Govorio je o obavezama koje imaju države koje sun a putu da postanu 
članice EU stavljajući poseban akcenat na Direktivu o vodama koja je “Krovna” i povezuje sve druge značajne directive 
koje se posredno ili neposredno odnose na oblast voda. Učešće u diskusiji na ovu temu uzeli su prisutni članovi oba 
tima pri čemu su razmjenjena iskustva u ovoj oblasti. 

11:30 – 12:30  

lzazovi sa kojima se susreću komunalna preduzeća u procesu upravljanja otpadnim 

Vodama je bila tema na koju su prvo predavači dali kratak osvrt a zatim se in a ovu temu diskutovalo kroz konkretne 
primjere i iskustva učesnika radionice. 

12:30 – 13:00 Kafe pauza – ketering služba 

13:00 – 14:00  

Primena inovativnih modela i standarda koji se koriste u ovoj oblasti u cilju smanjenja 

negativnog uticaja otpadnih voda na Zivotnu sredinu - primeri dobre prakse ovo je takođe bila tema na koju su prvo 
predavači dali kratak osvrt a zatim se in a ovu temu diskutovalo kroz konkretne primjere i iskustva učesnika radionice. 

14:00-15:00-Diskusija koja se odnosila na mogućnost primjene određenih zakonskih normi u praksi kao i o problemima 
koji se mogu javiti u toku njihove primjene. 

Radionica je završena u 15:00h. 
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Kada su finansijski pokazatelji u pitanju prema budžetskim stavkama 5.7.2  (5.7.2.1; 5.7.2.2; 5.7.2.3)koje se odnose na 
stavke neophodne za održavanje radionice (smještaj i hrana, prostor za održavanje radionice i posluženje-ketering) 
budžetom je planiran iznos od ukupno 1800,00€ a ukupno utrošen iznos nakon realiyacije radionice je 1062,23€. 

Radionici su 28.03.2024.godine prisustvovali i predstavnici medija. Predstavnici RTV “Pljevlja” su zabilježili dio 
atmosfere sa radionice i prvi dio priloga je emitovan kroz Pljevaljsku hroniku 29.03.2024.godine 
https://youtu.be/WjlupTmqZ3U?si=EVICX-YW-r2IdSjB a u narednom periodu od kadrova zabilježenih na radionici biće 
emitovana emisija (u ovom trenutku ne raspolažem tačnim terminom planiranog emitovanja). 

Predstavnici Pljevaljskih novina su takođe prisustvovali radionici i izjava i zapažanja sa iste biće objavljena u listu 
Pljevaljske novine 15.04.2024.godine (list se objavljuje petnaestodnevno tj. dva puta mjesečno). 

 

 

 
 


